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POCECI 
ORGANIZIRANOG 

LOVSTVA 
U HRVATSKOJ 
1881. GODINE 

U  2001. godini  lovci Hrvatske  obilježavaju  120. obljetnicu organiziranog 
lovstva i 76. obljetnicu Hrvatskoga  lovačkog  saveza, saveza dobrovoljno 
udruženih  lovaca. 

Brodeči  burnom poviješću, uz mnoge tegobe, Lovačka  udruga  "Split" 
2001. godine  obilježava  80. obljetnicu organiziranog  djelovanja  i rada  te 
113- obljetnicu splitskoga  lovstva. 

Svih prošlih  godina,  a bilo ih je 80, Lovačko  društvo  u Splitu,  bez obzira 
na Agijeme i društvene  sustave, bilo je jedini  promicatelj  i predstavnik 
ukupnih odnosa  u splitskome  lovstvu.  I  onda,  tih davnih  godina,  kao i 
danas,  Lovačka  udruga  "Split"  jedina  je lovačka  asocijacija u gradu  Splitu. 

Lovačko  društvo  u Splitu  osnovano je već 1888. godine. 
Lovačka  udruga  "Split"  tim zlatnim jubilejom svrstala  se u red  hrvatskih 

lovačkih  perjanica, rijetkih  lovačkih  družina  s bogatom i raznovrsnom povijesti, 
i jedna  je od  prva tri lovačka  udruženja  koja su osnovana prva u Hrvatskoj. 

DrUŠtVO ZO obranu lovo Prva skupština Društva za obranu lova u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji 
U Kraljevini Hrvatskoj i održana; je 28. siječnja 1882. godine u Zagrebu. Međutim, 22. prosinca 1881. 

q ••• godine potvrđena su lovačka pravila društva, pa se taj datum smatra 
' osnivanjem društva. Cilj društva je bio da se na području Hrvatske i Slavonije 

provede zaštita lova, jer se nakon dokidanja feudalnog  sustava nemilice 
uništavala divljač, zajedničko ljudsko dobro. 

"Obće priznata potreba, doista  manjkavih odnošaja  lova, kao i ribarstva 
u našoj domovini,  povodom  bi, da  se je poticanjem poznatog prijatelja  lova 
i lovstva,  tadanjeg  primarnog liečnika  i predsjednika  zagrebačke  lovačke 
udruge,  dr  Josipa  Fona,  kao i veleposjednika,  grofa  Gjure Jellačiča  mladega, 
još godine  1881., sastao u Zagrebu  liep broj lovaca u svrhu, da  ustroje 
"Družtvo  za obranu lova u kraljevinah  Hrvatskoj  i Slavoniji".  Tako  nastalo 
družtvo  podnijelo  je dne  30. studena  iste godine,  visokoj vladi  i posebna 
svoja pravila na odobrenje.  Pravila  ta, pako, vraćena su već visokim 
odpisom  od  22.prosinca 1881., pod  br 31080, moliteljem  kao potvrđena." 

"Tako  seje družtvo  to moglo već 28. siječnja  1882. konstituirati,  izabrav si 
predsjednikom  grofa  Jelačića,  a tajnikom  dr  Josipa  Fona,  a odbor  pako 
među  inimi gg. veleposjednika  Julija  pl.Jellachicha,  Kolomana  pl. Mikšića  i 
Antuna Schwartza..." 
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